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Rugăciune de binecuvântare pentru Preşedintele 
României

Sâmbătă, 21 decembrie 2019, a avut loc şedinţa solemnă a Camerelor reunite ale 
Parlamentului, prilejuită de depunerea jurământului de către Preşedintele reales al 
României, domnul Klaus Werner Iohannis. Prezent la acest eveniment, Preafericitul 
Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a rostit rugăciunea de 
binecuvântare pentru conducătorul Statului la învestirea noului mandat.

Şedinţa solemnă a fost deschisă de intonarea Imnului Naţional al României. După 
acest moment, preşedintele Curţii Constituţionale, Valer Dorneanu, a prezentat 
hotărârea privind validarea alegerii Preşedintelui României, în conformitate cu 
legislaţia în vigoare.

Apoi, Klaus Werner Iohannis a depus jurământul conform articolului 82 din 
Constituţia României, a semnat textul acestui document şi l-a înmânat 
preşedintelui de şedinţă, Ion-Marcel Ciolacu. Acesta din urmă a citit în plenul reunit 
al Camerei Deputaţilor şi Senatului „Declaraţia Parlamentului României cu privire la 
depunerea jurământului de către Preşedintele României”.

În continuare, la invitaţia preşedintelui de şedinţă, Preafericitul Părinte Patriarh 
Daniel a rostit rugăciunea de binecuvântare pentru Preşedintele României, pentru 



conducătorii ţării şi pentru poporul român.

În încheiere, Preşedintele reales al României a rostit mesajul cu prilejul învestirii 
oficiale, în care a prezentat obiectivele noului mandat: lupta anticorupţie, libertatea 
justiţiei, sprijinirea educaţiei şi creşterea prestigiului ţării noastre în lume. De 
asemenea, Klaus Werner Iohannis a reiterat faptul că România de astăzi s-a clădit 
pe jertfa eroilor Războiului de Reîntregire şi ai Revoluţiei din 1989, care au dorit o 
Românie liberă, puternică şi prosperă.

Klaus Werner Iohannis a fost reales Preşedinte al României în urma scrutinului 
electoral din 10 şi 24 noiembrie 2019.
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